



## NAGRADO ZDRUŽENJA RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV VRTCEV SLOVENIJE PREJME

### DRAGICA KRALJIČ

Mag. Dragica Kraljič je v svoji delovni karieri prehodila pot od vzgojiteljice, specialne pedagoginje v razvojnem oddelku, mobilne specialne pedagoginje do pomočnice ravnateljice in sedaj ravnateljice Vrta Pod gradom v Ljubljani. Vzporedno z delovnimi izkušnjami je potekalo tudi njeno formalno izobraževanje. Kot vzgojiteljica v oddelku je želela pridobiti več znanja s področja dela in vzgoje otrok s posebnimi potrebami, zato je nadaljevala študij defektologije in postala magistrica znanosti s tega področja.

Ob širokem delokrogu pomočnice ravnateljice in sedaj ravnateljice se je vedno zavzeto, s strokovno in človeško pretanjenostjo posvečala otrokom, ki se jih je v zgodovini poimenovalo z različnimi termini, do njih pristopalo različno mačehovsko, (kar velja še danes), torej otrokom s posebnimi potrebami. Poglobljala se je v teorijo, uporabila svoje lastne izkušnje in kot soavtorica oz. avtorica napisala dva priročnika, ki jih je izdal Zavod RS za šolstvo: Pomagajmo otrokom, ki imajo večje težave na področju zaznavanja (1994) in Mojster, kako si se tega naučil (2001). Z obema priročnikoma je zelo obogatila praktično delo ne samo v razvojnih oddelkih, ampak tudi delo z integriranimi otroki, otroki, ki so imeli le posamezne lažje težave, v času, ko teh priročnikov v slovenskem prostoru ni bilo veliko. Tako je nastal v okviru 1. priročnika program Trening vizualne percepcije, ki so ga mobilni specialni pedagogi izvajali v več ljubljanskih vrtcih. Tudi njeno nadaljnje delovanje v javnosti govori o nenehni refleksiji položaja teh otrok v družbi, kar se zrcali v njenih člankih v strokovnih publikacijah in intervjujih, zaradi svoje pokončne drže pri zagovarjanju pravic teh otrok, nepravilnih predlogih zakonov, predpisov, pa je bila predlagana tudi za Slovenko leta (2012). V tem šol. letu sodeluje v strokovni skupini za otroke s posebnimi potrebami na področju Mestne občine Ljubljane.

Mag. Dragica Kraljič je bila tudi vodja enega prvih mednarodnih projektov v okviru Comenius, že daljnega leta 1999.

Vrtec Pod gradom je v mreži s še tremi ljubljanskimi vrtci, v letu 2008 pridobil Kumerdejevo priznanje za odlično partnerstvo za razvoj in uvajanje novosti na področju likovne dejavnosti v vrtcu.

Pod njenim vodstvom je Vrtec pod gradom od leta 2004 doživel številne prenovne objektov na šestih lokacijah in posodobitve učnega in delovnega okolja za otroke in zaposlene. Dve leti je na portalu Med.over.Net tudi z vso empatijo in strokovnostjo odgovarjala na vprašanja staršev glede vzgoje predšolskih otrok v družini in strokovnih inštitucijah. V letu 2016 je Vrtec pod gradom prejel tudi certifikat LGBT prijazno, kar pomeni, da je kolektiv bolj ozaveščen za razumevanje in zaznavanje pravic in potreb LGBT oseb.

Moravci, maj 2018



Predsednica združenja  
mag. Breda Forjanič